

# V DLOUHÉM ZÁVODĚ VÍTKOVÁ DVANÁCTÁ

ČESKÉ BIATLONISTKY NENAVÁZALY NA ÚSPĚŠNÝ ZÁVOD MUŽŮ STRANA 11

# metro



Největší deník v ČR

Pátek, 12. ledna 2018

Č. 9, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Pravoslav

MATT DAMON



FILM  
ALEXANDERA  
PAYNEA

**ZMENŠOVÁNÍ**

SCÉNÁŘ ALEXANDER PAYNE, JIM TAYLOR REŽIE ALEXANDER PAYNE

V KINECH  
OD 11. LEDNA

INZERCE

# Prezident. Dnes a zítra podruhé přímá volba

**První kolo.** Do boje o Hrad jde devět kandidátů. **Osm a půl milionu voličů.** Na vhození lístku se jménem mají 14 hodin. **Výsledky.** Sečtené hned zítra. **Kampaň.** Přibylo duelů, do hry vstoupily i sociální sítě STRANY 2 AŽ 4



## Pražský Kongresový palác patří do neděle kouzlům nebo únikům z pout

Své triky, které předvádějí divákům na newyorské Broadwayi, tu představuje sedm mágů ze skupiny The Illusionists. Kouzelníci se do českého hlavního města vrací po čtyřech letech v rámci evropského turné. Patří mezi ně James More, vítěz soutěže Britain's Got Talent, který v upoutávce předtočené pro české diváky nechává zmizet kávu z papírového kelímku. Výherce francouzské talentové show Enzo zase ve videu zapaluje gestem sirky, které drží v druhé ruce. V Praze je také Leonardo Bruno z mexické kouzelnické rodiny a Ital Andrew Basso – specialista na úniky z uzavřených prostor, jenž se označuje za nástupce slavného Harryho Houdiniho. Na pódiu se v rámci dvouhodinového představení objeví i jihokorejský mistr karetních triků Yu Ho-Jin, levitující kouzelnice Josephine Leeová a Luis De Matos. Ten prý dokázal v týdenním předstihu předpovědět výherní čísla portugalské loterie. ČTK



# Na volbu mají lidé během dvou dnů čtrnáct hodin čistého času

**Na osm a půl milionu voličů čeká skoro 15 tisíc okrsků.**

První kolo začíná dnes ve 14 hodin, volební místnosti se uzavřou ve 22 hodin. Druhou možnost vhodit svoje hlasy do urn mají voliči od zítřejší osmé ranní do druhé odpolední. Poté se začnou počítat hlasy a zasílat výsledky do Českého statistického úřadu. Po sečtení všech volebních lístků vyhlásí Státní volební komise výsledky. Státní volební komise má předsedu a devět členů a dalších devět náhradníků. Sídli v Praze 4 na náměstí Hrdinů.

Každý, kdo je zapsán v seznamu voličů, obdržel do své schránky obálku s podrobným návodem, jak správně volit, a všech devět kandidátských lístků. Pokud někomu

**Češi, kteří jedou do ciziny, chtějí volit. O voličské průkazy byl velký zájem**



Většina obecních úřadů v Česku hlásí před nadcházejícími prezidentskými volbami značný zájem o voličské průkazy.

- Zájem voličů, kteří nemohou volit v místě svého bydliště, je mnohde dvojnásobný oproti minulým prezidentským volbám v roce 2013. Většinou převyšuje i zájem při loňských sněmovních volbách. Svůj voličský průkaz si vyzvedla i violoncellistka Magdaléna Kržáková z Plzeňské filharmonie (na snímku). Soubor o vikendu vystoupí ve Vídni.

obálka do schránky nedorazila, může si ji vyzvednout přímo ve volební místnosti. Kdo nevolí v místě trvalého bydliště, může volit jen s platným volebním průkazem. Ten potřebují například i naši vojáci v zahraničních misích. Volič se musí prokázat platným ob-

čanským průkazem, cestovním pasem, služebním cestovním pasem nebo pasem diplomatickým.

Každý volič musí jít před vhozením obálky do urny povinně za plentu. Platný voličský hlas pak musí vložit do obálky. Do ní může volič vlo-

žit jen jeden lístek. V případě, že do ní dá dva a více kandidátských volebních lístků, jeho volba nebude platit. Samotný hlas bez obálky je také neplatný.

Pokud jeden z kandidátů získá hned v prvním kole nadpoloviční většinu, druhé kolo

**Sázky na hlavu státu**

## 120

Téměř takové výše v milio-  
nech korun dosáhla suma,  
kterou poslali tipující českým  
sázkovým kancelářím na ví-  
tězství kandidátů v preziden-  
tských volbách. Za poslední  
sněmovní volby utratili o pat-  
náct milionů méně. Většina  
sázkových kanceláří neukončí  
sázky s otevřením volebních  
místností. Klienti budou moci  
sázet ještě zhruba dvě až tři  
hodiny po konci hlasování  
v sobotu ve 14 hodin.

se konat nebude. V opačném případě se uskuteční druhá volba přesně o dva týdny později, v pátek 26. a v sobotu 27. ledna. V druhém kole dostanou občané volební lístky dvou postupujících kandidátů a obálku přímo ve volební místnosti. **PAVEL HRABICA**

## Počasí. Na účast ve volbách nemá vliv

Nadcházející dva dny prezidentských voleb se počasí v Česku výrazně nezmění. Jako v předchozích dnech bude obloha zatažená, venkovní teploty se mírně sníží, rtuť teploměru ale přes den neklesne pod nulu. Po oba dny může místy mrholit, v sobotu by mohlo sněžit na severovýchodě Moravy a Slezska. Vyplývá to z předpovědi počasí Českého hydrometeorologického ústavu. Podle oslovených odborníků ale počasí na účast ve volbách spíše vliv nemá. Meteorologové pro pátek slibují mírné ochlazení. Nejvyšší denní teploty by se mohly v tento den vyšplhat na pět stupňů Celsia, v sobotu na čtyři stupně. Očekávají zataženo a místy občasný déšť nebo mrholení. Dnes by mohlo v horských oblastech nad 700 metry sněžit, na severovýchodě republiky se sníh může objevit i nad 400 metry. V sobotu se sněžení předpokládá na severovýchodě Moravy a ve Slezsku i v nižších polohách. Úspěšnost předpovědi počasí na následující den dosahuje podle ČHMÚ 96,2 procenta. Podle politologa Kamila Švece z Fakulty sociálních věd Karlovy univerzity lze obecně říct, že se vliv počasí na volební účast přeceňuje. Nepříznivé počasí podle něj může sehrávat roli v případech nerozhodnutých voličů, kteří nemají jasného favorita a nejsou odhodláni jej ve volbách podpořit. „Pokud se k volbám nerozhodnutí voliči nedostaví, pomáhá to kandidátům, kteří těží z nižší volební účasti a mají více disciplinované voliče,“

uvedl. Prosincový průzkum Centra pro výzkum veřejného mínění (CVVM) ukázal, že nerozhodnutých voličů bylo 23 procent. K volbám hlavy státu by podle prosincových dat přišlo 69 procent lidí. V prvním kole prezidentských voleb v roce 2013 dosáhla volební účast 61,3 procenta. Podle sociologa CVVM Jana Červenky počasí nebude při volbách hrát velkou roli.

„Vliv počasí v zimním období se nedá předpokládat. Mluví se o tom při letních termínech voleb, kdy se dá předpokládat, že lidé při slunečném počasí odjedou na chatu, místo aby šli volit,“ řekl a dodal, že v případě, že lidé jedou v zimě na hory, mohou si vyřídit voličské průkazy. Počasí by mohlo účast u voleb ovlivnit třeba v případě sněhové kalamity, kvůli níž by zkolabovala doprava. Vzhledem k předpovědi se ale nic takového neočekává. Český statistický úřad však upozornil, že případná špatná sjezdovost silnic by mohla zpozdit například odevzdání zápisů volebních komisí. Cesta na přebírací místo, kterých je po republice 427, může pro ně být zejména v horských oblastech komplikovanější. Práci komisí v horských střediscích může ztížit také vyšší počet voličů z řad návštěvníků hor, kteří budou volit na voličský průkaz. O voličské průkazy byl na obecních úřadech před nadcházejícími volbami značný zájem – mnohde i dvojnásobný proti minulým prezidentským volbám v roce 2013. **ČTK**

## K urnám přes bariéry. Co zdraví lidé neřeší

K volbám se chystají i lidé s nejrůznějším postižením, fyzickým i psychologickým. Musí často překonat řadu překážek – porozumět složitým právním předpisům a metodikám, sehnat si osobního asistenta, vypořádat se s bariérovou veřejnou dopravou i budovami bez výtahů. Především ale musí mít informace o tom, co a jak udělat.

Například si musí v rozsudku zjistit, pokud mají omezenou svéprávnost, jestli se omezení vztahuje i na jejich volební právo. Může se také stát, že jejich jméno v seznamu voličů nebude, i když jim soud svéprávnost vrátil. V takovém případě musí volební komisi dokázat, že volební právo mají.

Lidé s fyzickým postižením, kteří sami nedokážou vložit lístek do obálky nebo vhodit obálku s lístkem do volební urny, si musí zajistit asistenci jiného voliče. Pokud se člověk kvůli fyzickému postižení ani nedostane do volební místnosti, musí požádat volební komisi, aby k němu domů vyslala přenosnou volební urnu, nebo si vyřídit volební průkaz a hlasovat tam, kde v cestě nestojí schody bez výtahu. **PH**

**Prezidentské zprávy krátce**

### Výsledky zítra večer

Konečné výsledky prvního kola prezidentských voleb by měly být k dispozici tuto sobotu večer. Očekává to Český statistický úřad (ČSÚ), který bude od okrskových volebních komisí výsledky hlasování shromažďovat a zveřejňovat na volebním webu volbyhned.cz. „Členům okrskových volebních komisí zdůrazňujeme, aby při své práci postupovali svědomitě, v souladu se zákonem a metodickými pokyny, a zbytečně nespěchali,“ uvedl místopředseda úřadu Marek Rojíček. Podepsaný zápis členů volební komise bude doručen na přebírací místo ČSÚ. Pracovníci úřadu

provedou kontrolu formální správnosti zápisu a vloží ho do systému. Poté jsou data v zabezpečené elektronické podobě odeslána do centra zpracování, kde jsou uložena do databáze.

### Kudy k volbám?

Voliči v Praze provede nadcházející volbou prezidenta republiky nová aplikace. Navejde je od jejich bydliště do volební místnosti a představí jim všechny prezidentské kandidáty. Aplikaci vytvořil Institut plánování a rozvoje (IPR) Praha a zveřejnil ji na internetu. IPR podobnou aplikaci vytvořil i na podzim před volbami do Sněmovny. **ČTK**



# Čekat budou u piva i u bazénu

Deník Metro vám nabízí stručnou rekapitulaci všech devíti kandidátů, kteří se rozhodli ucházet o funkci prezidenta České republiky.



**1. Mirek Topolánek (61)**  
Bývalý předseda ODS a premiér jde do všeho s rozjezdem lokomotivy. Je impulzivní, prostořeký, má bohaté zkušenosti, ale i průšvihy z nejvyšších pater české i evropské politiky. Je otcem čtyř dětí. Tři má s první manželkou Pavlou, čtvrté s Lucíí Talmanovou. Mirek Topolánek bude na výsledky čekat v Praze v Pivovaru Národní v sousedství Národního divadla.



**2. Michal Horáček (65)**  
Mediálně známý novinář, textař, podnikatel a hudební producent žije už roky v Roudnici nad Labem. Dokonale se vyzná v zá-

kařském prostředí, po sametové revoluci vybudoval první nestátní sázkovou kancelář v Česku. Na „stará kolena“ vystudoval po roce 1989 sociální antropologii. Je podruhé ženatý, má tři děti. Michal Horáček dorazí z Roudnice do Prahy na Rašínovo nábřeží do Mánesa, kde je kromě restaurace prestižní galerie.



**3. Pavel Fischer (52)**  
Na poslední pracoval jako ředitel Ústavu empirických věd v Praze. Předtím působil jako poradce prezidenta Václava Havla a jako velvyslanec ve Francii a Monaku. Je ženatý, otec čtyř dětí. Je fanda do fotografování na klasický černobílý film. Fischer se sejde s příznivci a novináři v restauraci, která se nachází v budově bývalého federálního parlamentu, dnes novější části Národního muzea.

**4. Jiří Hynek (57)**  
Představitel zbrojařské lobby



se prezentoval jako politik pro složité období. Momentálně musí nejvíce čelit atakům svých malých dětí, které úspěšně „devastují“ jeho domov. Je podruhé ženatý, má celkem čtyři potomky. Na rezultat počká v Jesenici, kde žije. Konkrétně v pivnici U Klokana.



**5. Petr Hannig (71)**  
Známy hudebník a kapelník se zkušenostmi z Velké Británie, jeho majstrštykem je práce na kulturním albu Michala Prokopa Město Er. Objevitel řady popových hvězd je asi nejčastějším účastníkem voleb, od sněmovních přes senátorské až po prezidentské. Je vdovec a má syna žijícího v USA. Výsledky bude společně s kolegy sledovat v restauraci hotelu Na Zámečku v pražských Záběhlicích.



**6. Vratislav Kulhánek (74)**  
Na vlastní kůži si prožil, jak chutná práce v továrně malé dítě si ho v roce 1945 oblíbili američtí vojáci, kteří ho krmili tehdy vzácnou čokoládou. Je celoživotní sportovec. Proslavilo ho šéfování mladoboleslavské automobilce. Je rozvedený, žije v Praze s partnerkou, má dvě dcery. Jako správný sportovec přivítá výsledky v hotelu české lictického akvaparku.



**7. Miloš Zeman (73)**  
Vyzkoušel si, kromě předsedy Senátu, všechny nejvyšší ústavní funkce. Byl předsedou Poslanecké sněmovny i premiérem. Mnohokrát prohrál, o to slavněji pak vítězil. Za svými cíli jde systematicky a je trpělivý. Lidé ho buď milují, nebo nenávidí. Je podruhé ženatý, z prvního svazku má syna,

z druhého dceru, která se stala tvářou jeho minulých prezidentských kampaní.



**8. Marek Hilšer (41)**  
V roce 1989 „na poslední chvíli“ emigroval s rodiči do Španělska. Jako lékař přednáší a věnuje se výzkumu rakoviny. Žije pár kroků od Pražského hradu, stará se o včely a je ženatý. Na to, jak dopadne, počká v Impact Hubu na pražském Smíchově.



**9. Jiří Drahoš (68)**  
V letech 2009 až 2017 šéfoval Akademii věd České republiky. Na akademika se umí slušně ohánět jak perem, tak lopatou. Vlastníma rukama totiž postavil rodinou chatu. Je ženatý, má dvě dcery. Na výsledky počká v kulturním centru La Fabrika v pražských Holešovicích. **PAVEL HRABICA**

INZERCE

ODLEHČETE  
VAŠEMU PODNIKÁNÍ  
S PROGRAMEM PODPORY

**ÚSPORY ENERGIE**

ÚVĚRY PRO PODNIKATELE ZA **0 %**

FINANCOVÁNO EVROPSKOU UNIÍ

www.mpo.cz www.cmzrb.cz

mirekprezident.cz

Ani Vítač.  
Ani Kývač.

**Silný prezident.**

Zadávatel: Mirek Topolánek  
Zpracovatel: Klan s.r.o.

**NEDOVOLTE**  
zvolení slabého prezidenta,  
který oslabí naši zemi,  
přijme euro, uvítá migranty.

**Právě váš hlas může rozhodnout.  
Volte č. 1. Volte Mirka Topolánka.**

# Kampaň. Skoro jako v Americe

**Přibýly televize, duely a sociální síť.** Česko zažilo trochu jinou prezidentskou kampaň.

„Nikomu to letos nezavídím,“ řekla deníku Metro herečka Táňa Fischerová, která byla jednou ze tří žen, jež se v předcházejících volbách ucházely o Hrad. „Vzpamatovala jsem se z toho ještě dva měsíce, zhubla jsem pět kilo, které jsem od té doby nenabrala.“ Fischerová říká, že si dnes už neumí představit, že by během dne přejížděla z jedné televize do druhé a absolvovala třeba tři čtyři debaty před kamerami, jak to museli letos uchazeči o Hrad. Další z minulých uchazečů Jiří Dienstbier si nemyslí, že by kampaň byla intenzivněj-



Minule měl nejvýraznější kampaň K. Schwarzenberg. MAIRA

ší, i když je víc médií. „Nepochybně se každý z kandidátů snažil oslovit a přesvědčit co nejvíce lidí a využít každou vteřinu dnes stejně jako před pěti lety,“ myslí si Dienstbier.

To je totiž největší rozdíl mezi prvními a druhými přímými volbami. V těch minulých čekaly na kandidáty jen tři velké hlavní televize, letos k nim přibýly další stanice, a především internetové kanály, například iDnes TV,

DVTV nebo Seznam Zprávy. Osm uchazečů tak někdy absolvovalo denně i čtyři přenosy. Politici přebíhali mezi Václavem Moravcem, Jaromírem Soukupem, Danielou Vrtinovou, Vladimírem Vokálem a dalšími moderátory. Navíc přibýly duelové formáty, kdy se jednotliví kandidáti proti sobě posadili hned několikrát, pokaždé v jiné televizní, internetové nebo rozhlasové relaci. **PAVEL HRABICA**

## Češi se bojí protizápadních postojů, píší noviny v cizině

**Našich prezidentských voleb si všimají i zahraniční média v Evropě, ale i za oceánem.**

- **Der Standard (Německo)** Do boje o prezidentský křeslo nevytáhly parlamentní politické strany, neboť žádná z nich nepostavila proti Zemanovi svého kandidáta. „Zdá se, že žádná ze stran nechce nést náklady, námahu ani rizika,“ napsal deník a doplnil, že ke slovu se tak zase jednou dostali čeští voliči.
- **The Guardian (Velká Británie)** Případná porážka Miloše Zemana v nadcházejících prezidentských volbách může od základů změnit českou politiku a vážně ohrozit budoucnost premiéra Andreje Babiše, jehož přežití je na současné hlavě státu závislé. List The Guardian čtenářům vysvětlil, že Zeman zastává provýchodní postoje, zatímco jeho protikandidáti slibují prozápadní směřování země. Zeman ale podle The Guardianu nemá zvolení ani přes podporu více než poloviny voličů jisté, neboť řada lidí má obavy nejen z jeho protizápadních postojů, ale také z pokročilého věku a nepřesvědčivého zdravotního stavu.

- **The Financial Times (USA)** Bezpečnostní experti od USA po Německo varují před rostoucím ohrožením voleb ze strany ruských dezinformačních kampaní a obávají se, že prezidentské volby v České republice se mohou stát jejich dalším cílem. Čeští politici mají podle listu obavu, že Rusko může zopakovat pokus o vměšování do prezidentských voleb v USA. Česká republika je dlouhou místem, kde se Moskva snaží uplatnit svůj vliv, napsal z Prahy autor komentáře James Shotter.
- **Teraz.sk (Slovensko)** Předsedkyně České spolku v Košicích Dagmar Takáčsová si myslí, že Zemana v druhém kole vyzve vědec a bývalý šéf Akademie věd Jiří Drahoš. „Záležit bude na tom, jak budou volit sympatizanti Michala Horáčka, Pavla Fischera a Marka Hilšera, což jsou převážně mladší a vzdělanější voliči. Hlasy voličů ostatních kandidátů nebudou asi relevantní,“ uvedla Takáčsová, která ve finále tipuje těsné vítězství akademika Drahoše. Dvojici Zeman – Drahoš považuje za nejvýraznější kandidáty také předseda Českého spolku v Žilině Svatopluk Pach.

INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

**MÓDA  
PROSTĚJOV  
LIKVIDACE!**

**KAŽDÝ  
SLEVA  
OBLEK  
1000,- Kč**

Pouze teď jsme všechny obleky zlevnili o skvělých 1000,-Kč! A to včetně nové kolekce. A POZOR! Vybrali jsme stovky a stovky kusů obleků, které jsme jen pro Vás ocenili na likvidačních 300,- Kč. Ano, za TŘI STOVKY oblek. Platí do vyprodání zásob. AKCE NAVÍC! Pokud při placení předložíte tento kupon, obdržíte slevu 20% na všechny pánské a dámské kabáty. Sleva platí i na již zlevněné kabáty. Platnost akce do 31. 1. 2018. Přijďte, těšíme se na Vás!

**www.modaprostejov.cz**

<b>PRAHA</b> , Vinohradská 123	<b>OLOMOUČ</b> , Slovenská 3
<b>PLZEŇ</b> , Klatovská třída 5, č.p. 112	<b>OSTRAVA 9</b> , Marián. Hory, 28. října 190/208
<b>PARDUBICE</b> , Smilova 566	<b>NOVÝ JIČÍN</b> , Masarykovo nám. 18
<b>ČESKÉ BUDĚJOVICE 6</b> , Lannova třída 135/34	<b>VSETÍN</b> , Svárov 681
<b>JINDŘICHŮV HRADEC</b> , roh ul. Klášterská a Masaryk. nám.	<b>ZLÍN</b> , Štefánikova 151/19
<b>JIHLAVA</b> , Masarykovo náměstí 36	<b>KROMĚŘÍŽ</b> , Vodní 79
<b>ZNOJMO</b> , Zámečnická 290	<b>STARÉ MĚSTO</b> u Uh. Hradiště, Hradištská 618

### Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• **MLADÉ A ZNUDĚNÉ!** Rozptýl je sexem! Pošli SMS ve tvaru 72LZT a text na 909 15 50

• **Nechci vztah**, chci si diskretně zpestřit manželství. Mirka 52. Tel: 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 40 s kódem 89LUS a tvůj text!

### CHCI TĚ VYSÁT!

Alena (41). Brnkni mi na 909 801 801 kód MML81



• **Jindřiška 67.** Jsi možná má poslední naděje si užít krásného milování bez výčitek. Jsem osamělá a mám spoustu času! Ozvi se mi na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 37PBS a tvůj text!

### Práce - nabídka

• **Reznictví Praha 3** přijme prodávачky masa a uzenin na HPP, dvousměnný provoz 8 hod. Výhodné platové i pracovní podmínky. Bližší info tel. 603710976

### Finance - nabídka

• **Oddlužíme nemovitost!** Vyplatíme Vaše dluhy, zástavy, exekuce! Odkup nemovitosti, peníze máte do 48 hod.! V nemovitosti můžete stále bydlet! 737352730



**INTERNET  
ZDARMA**

www.mobil.cz





## OLAF. Tvrdí, že byl porušen zákon

Servery Aktuálně.cz a Hospodářské noviny včera zveřejnily v redakčním překladu kompletní znění zprávy Evropského úřadu pro boj proti podvodům (OLAF) o vyšetřování dotace pro farmu Čapí hnízdo.

Vyšetřovatelé v ní shrnují, že na Agrofert a příjemce dotace lze pohlížet jako na „propojené“ podniky. Žadatel o dotaci přitom podle vyšetřovatelů poskytl ROP Střední Čechy nepravdivé údaje a další důležité informace zatajil. Text tedy potvrzuje již známé závěry z vyšetřování dotace pro Čapí hnízdo, kvůli němuž byli českou policií obviněni Andrej Babiš a Jaroslav Faltýnek (oba ANO).

„Tyto dva podniky lze považovat za ‚propojené‘ v rámci příslušných právních předpisů vzhledem k faktu, že pomocí skupiny fyzických osob jednajících společně tvoří jedinou ekonomickou jednotku.“ Závěry zprávy potvrzují, že žádost o dotaci byla problematická: „Vyšetřování dále odhalilo, že představitelé příjemce projektu poskytl nepravdivé informace a zatajili důležité informace před orgánem řídicím operační program. (...) Zatajené informace ukazují, že společnost příjemce dotace nebyla znevýhodně-

na tak, jak je to typické pro střední a malé podniky.“

Pokud by byla finanční pomoc na tento projekt poskytnuta, dotace by podle evropského úřadu odporovala pravidlům a měla by za následek „vážné narušení hospodářské soutěže“.

Mezi problematické okolnosti řadí zpráva například vydání anonymních akcí podnikem ZZN Agro Pelhřimov spadajícím pod holding Agrofert, jímž byla v roce 2007 skryta jeho vlastnická struktura. „Následný prodej akcí společnosti novým vlastníků v prosinci 2007 může být navíc pokládán za čin, jehož účelem bylo získat neoprávněnou výhodu v rozporu se smyslem příslušných zákonů Evropské unie tím, že jsou uměle vytvořeny podmínky nutné pro získání takového výhody,“ uvedli vyšetřovatelé. Zmíněné trestné činy vyšetřuje česká policie, v případě Babiše a Faltýnka se však nyní řízení komplikuje, neboť oba získali po volbách poslaneckou imunitu. Premiér Babiš již dříve uvedl, že zprávu OLAF, jež se ho týká, číst nebude. Společnost IMO-BA, která farmu vlastní, považuje zprávu o vyšetřování dotace za absurdní. **ČTK, IDNES.cz**

### Zprávy krátce

#### Falešný šlechtic. Půjčil si od lidí 90 milionů. Dostal devět let

Olomoucký vrchní soud včera snížil o rok, na devět let, trest Karlu Šimkovi z Frýdku-Místku za rozsáhlé podvody. Muž tvrdil, že je šlechtic, a od tisíce lidí z celé země podle rozsudku vylákal pod příslibem výhodné investice nebo zprostředkování půjček přibližně 90 milionů korun. „Způsobil škodu velkého rozsahu. Za tuto trestnou činnost jsme obžalovanému uložili trest ve výši devíti let se zařazením do věznic se zvýšenou ostrahou,“ zdůvodnil rozsudek mluvčí soudu Stanislav Cik.

**Obleva zasáhla hory, ale lyžuje se**  
V Česku podmínky pro lyžování zhoršila obleva. Někteří střediska, zejména ta v nižších polohách, mu-

seła omezit provoz nebo úplně zavřít. Provozovatelé tak netrpělivě vyhlíží očekávané ochlazení. Velké areály ale i přes oblevu hlásí dobré lyžařské podmínky. V Krkonoších a Orlických horách vylepšilo kvalitu sjezdových tratí v noci na zítřek pět až deset centimetrů nového sněhu. V pěti střediscích SkiResortu Černá hora – Pec pod Sněžkou leží na sjezdovkách 30 až 70 centimetrů přírodního a technického sněhu.

#### Taxikář dostal 80 hodin prospěšných prací

Za rozbití skla automobilu služby Uber má 32letý taxikář odpracovat 80 hodin prospěšných prací. Rozhodl o tom soud pro Prahu 6, který se zabýval incidentem z loňského protestu taxikářů proti Uberu na pražském Letišti Václava Havla. „Lituji toho,“ řekl taxikář Jan Kaďečka u soudu. **ČTK**

# www.FLEX-TEX.cz

## MYSLÍME NA VŠECHNY! SPECIÁLNÍ AKCE PRO PRODEJNU I E-SHOP

Uvedená nabídka látek platí pouze pro kamennou prodejnu, speciální akce na jiné látky proběhne na e-shopu 13.1. a do vyprodání zásob.

**Cukrová vata** – výrazný růžový projev, v němž se zaručeně v davu neztratíte. Výborný na ušití oděvů do podzimních a jarních měsíců, či mírnějších zim. Pokud tedy plánujete ušití slušivé bundy, kabátku, vesty a pláště, bude vám plně k dispozici a skvěle plnit svoji funkci. Složení: 100% polyester. Šíře 150 cm. Skladem 45 m. **V prodeji dnes od 09:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 239,- Flex-tex cena 59,-**

**Měkoučká slast** – tmavě krémový, hebký plyš. Mazlivé provedení nabízí vícero využití: kožíšek, přehoz, dečky, límce a další. Lze z něj vytvořit plyšové mazlíčky pro děti. Možno využít i jako podšívkový materiál do zimních oděvů. Materiál: 100% polyester. Šíře 150 cm. Skladem 96 m. **V prodeji dnes od 10:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 299,- Flex-tex cena 59,-**

**Měděná do zimy** – hnědý teplý odstín pleteniny vždy zahřeje. Materiál ozvláštňen řádkovým, zacuchaným efektem. Svým vzhledem přímo sdělí své využití: svetříky, kardigany a na bytové dekorace. Složení: 98% polyester, 2% elastan. Šíře 150 cm. Skladem 79 m. **V prodeji dnes od 11:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 139,- Flex-tex cena 29,-**

**Krása jednoduchosti** – jednobarevný úplet hnědého odstínu ocení především vyznavači jednoduchého a decentního stylu bez výrazných potisků a motivů. Úplet má proužkovou strukturu a ideální uplatnění najde v podobě sukně a šatů. Složení: 98% polyester, 2% elastan. Šíře 145 cm. Skladem 51 m. **V prodeji dnes od 12:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 119,- Flex-tex cena 19,-**

**Strídma elegance** – elegantní, harmonické spojení bílého podkladu se sedými květy zalahodí i vašim očím. 100% bavlněné plátno vynikne nejlépe na mnohém bytovém textilu od povlečení, přes ubrusy až po vlaky polštářů. Vyhubat se nemusíte ani oděvnímu použití a uplatnění při tvorbě patchworku. Šíře 110 cm. Skladem 100 m. **V prodeji dnes od 13:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 159,- Flex-tex cena 39,-**

**Přitažlivost černé** – skvělý úplet do každého ročního období si oblíbíte především díky své univerzálnosti, za což vděčí nenápadnému designu, černé barvě a jemně průsvitnému efektu. Vhodné na jarní svetříky, zimní šály, čepice, i na přehozy pro chladné letní večery. Jedná se o 100% polyester. Šíře 150 cm. Skladem 48 m. **V prodeji dnes od 14:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 139,- Flex-tex cena 9,-**

**Mystická fialová** – hladká, 100% polyamidová, úpletová podšívka. Fialková barva přijde vhod při podšíití oděvů ve stejném nebo podobném odstínu, od sukní, sak, kabátů až po šaty, vesty apod. Vhodné i do sportovních oděvů. Šíře 140 cm. Skladem 125 m. **V prodeji dnes od 15:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 59,- Flex-tex cena 9,-**

**Černobílé duo** – lehčí úplet černého provedení s drobnou bílou stopou, nosíte jako kardigan, jež výborně doplní každodenní outfit do jakékoliv společnosti. Hezký bude také stylový svetřík nebo sukně. Složení: 70% polyester, 27% bavlna, 3% elastan. Šíře 125 cm. Skladem 54 m. **V prodeji dnes od 16:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 119,- Flex-tex cena 19,-**

**Zrozena pro večer** – černá klasika nesmí v garderobě chybět. Obzvláště nyní v sezóně plesů využijete poslední látku, šatovku, nevhodnější. Tmavě zpracování sluší všem a při každé příležitosti podtrhne vaši krásu. Ušijte si šaty, sukně i horní část oděvů a vydejte se na bal. Složení: 61% bavlna, 39% polyester. Šíře 150 cm. Skladem 92 m. **V prodeji dnes od 17:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 99,- Flex-tex cena 19,-**

## SPECIÁLNÍ NABÍDKA VÁS ČEKÁ TAKÉ NA E-SHOPU V ZÁLOŽCE INZERCE-NOVINKY JIŽ TUTO SOBOTU 13.1. OD 9 HODIN SLEDUJTE NÁS I NA FACEBOOKU

[www.facebook.com/flextexcentralstock](http://www.facebook.com/flextexcentralstock)  
NA PRODEJNĚ A E-SHOPU NAJDETE I STÁLOU NABÍDKU

<b>FLEECE</b>	<b>119,-</b>	<b>PATCHWORK</b>	OD <b>39,-</b>
<b>SAMET</b>	<b>79,-</b>	<b>ORGANZY</b>	<b>39,-</b>
<b>SATÉN</b>	OD <b>79,-</b>	<b>TYL</b>	OD <b>39,-</b>

POUZE NA LÁTKY - HOTOVOSTNÍ PLATBA  
**-10%** **FLEX-TEX**  
Jateční 31, Praha 7  
mobil: 721 443 662, tel.: 283 870 783

Sleva se vztahuje na veškeré látky i zlevněné!



# Erik a spol. si od divadla a reklam odlétli do pohádky

**Nejen čerti, ale také papoušci se objevují v pohádce Zdeňka Trošky, která přišla do kin.**

Nad rybníkem na zámecké terase se prochází kněžna a kolem sebe má papoušky. Jedna ze scén pohádky Čertoviny ukazuje ptačí obyvatele pražského Šeberova, které může potkat a pohladit takřka každý. „Naši papoušci milují lidi, emoce a potlesk. Zájemci k nám jezdí pro zážitky, papoušci k nim přilétají, sedí na ruce nebo na rameni, obzvláště ara hyacintový Oskar a eklektus Adam,“ říká pro deník Metro Vladka Čarková, která se o papoušky stará společně s Pavlem Klikou.

**Kolik papoušků v pohádce hraje a jak zvládl natáčení?**

V pohádce hraje pět našich papoušků, ara ararauna Erik, ara zelenokřídý Arny, ara hyacintový Oskar, kakadu molucký Lady a eklektus Adam. Jsou to ve filmu papoušci paní kněžny a natáčení mají rádi, takže se jim líbí

lo. Neradi ale někde čekají, proto bylo filmování scén uzpůsobeno jejich potřebám. Měli jen krátké pauzy na jídlo a pití, o které jsme si kdykoliv mohli říct, ale spíše naopak jsme říkali, že papoušci chtějí natáčet, protože nebyli unavení. Režisér Zdeněk Troška si naše papoušky oblíbil, pracovalo se nám s ním skvěle.

**Jak se stalo, že zrovna vaši papoušci hrají v příběhu o čertech?**

Oslovil nás Marek Kališ, který se Zdeňkem Troškou k pohádce napsal scénář. Marek u nás slavil s papoušky své narozeniny se svou rodinou a úplně si je zamiloval. Nadšeně jsme pak souhlasili, když jsme se dozvěděli, že mohou hrát v nové pohádce. Současně nám Marek nabídl možnost obsadit papoušky i do jejich připravované komedie. Zatím ale nevíme, kdy to bude.

**Nejvíce je v pohádce vidět ara Erik, ale třeba i modrý Oskar, největší papoušek světa. Můžete je přiblížit a říct, jak se papoušci dostávají ke svým rolím?**

Ara Erik je velmi stabilní šestiletý samec, který je



Režisér s Adamem (nahore) a kněžna s Arnym 2x ARA-KAKADU

šéfem hejna. Poptávají ho reklamní společnosti i televize. Hrál už ve více reklamách, nejvíce se mu líbilo natáčení tří spotů na bonbony. Účinkoval i v mnoha televizních pořadech a reportážích napříč různými stanicemi. Vystupoval také ve Státní opěře, kde měl hlavní taneční sólo před půlnocí, dále například ve vinohradském divadle, ve Stavovském divadle, v Divadle U Hasičů, v Divadle ABC, v Divadle Rokoko.

Arovi hyacintovému Oskarovi jsou tři roky a nabídky dostává, protože zájemci chtějí tohoto vzácného, největšího papouška na světě. Vždy jim říkáme, že arové Erik a Arny jsou stabilnější a výrazně zkušenější, že Oskar je ještě mimino.

**Co to znamená pro film?**

Oskar si půjčí, na co dosáhne, a nic nechce vracet, ale i tak ho zájemci chtějí. Je velkým oblíbencem herce Vaška Vydry a dva a půl roku s ním hraje ve vinohradském diva-

dle. Dokud jsme bydleli v Praze 1, Oskar nevynechal jedině představení.

Teď je to zrovna rok, co jsme se přestěhovali tady na okraj do Šeberova a Oskarova účast vždy závisí na počasí, tedy jestli ho půjde bezpečně do divadla převést. Zkušenosti z natáčení ale má, mimo pohádku Čertoviny se mu líbilo třeba natáčení reklamy, kde stále seděl na rameni krásné modelky a občas jí nabízel své kadeřnické služby.

**Velcí papoušci jsou dlouhověcí. Pokud jsou Oskarovi tři roky a je to ještě miminko, jak říkáte, jakého letopočtu se při příznivých okolnostech může dožít?**

Ara hyacintový se dožívá 80 až 100 let. Vyspívá pomaleji než ostatní arové velkých druhů. Například ara ararauna může zahnídit už v 5 až 6 letech, ara zelenokřídý kolem 8 let, ara hyacintový mezi 12. až 15. rokem.

**Takže Oskar tu může pole-**

**Chytří papoušci z Prahy**

Podle odborné literatury arové a žakové dosahují inteligence 4 až 7letého dítěte.

• „Mohu potvrdit, že inteligence arů, žaků a eklektusů je velmi vysoká. Kakaduové chytří jsou, ale pozorujeme na nich, že jejich inteligence je nižší než u arů a žaků,“ říká Vladka Čarková.

• Novým zážitkem na pražském Šeberově je Relax s papoušky, kdy jsou puštěni všichni najednou, lidé je pozorují a mohou se s nimi dostat do přímého kontaktu. Více na [www.ara-kakadu.cz](http://www.ara-kakadu.cz).

**tovat ještě v roce 2115. Jak jste se vlastně dostala k chovu papoušků?**

Když mi bylo šest let, požádal tatínka kamarád, že potřebuje druhý den dopoledne nastoupit na akutní operaci a že nemá nikoho, kdo by se postaral několik dní o jeho více než čtyřicet andulek. Tatínek narychlo koupil pletivo, přes noc udělal provizorní voliér a ráno jsme jeli vlakem pro andulky. Pán však do dvou tří dnů v nemocnici zemřel a andulky zůstaly u nás.

Tatínek zároveň věděl, že snem kamaráda bylo pořídit si korely, a tak jich brzy koupil dvanáct a k tomu jednu roselku. S nimi jsem vyrůstala od svých šesti do dvaceti let. Přestože všichni papoušci byli úplně divocí, stále jsem se je snažila ochočovat a zároveň je toho dost naučila.

Právě těmto andulkám a korelkám vděčím za své zkušenosti a vlastně díky nim máme naše ary, kakaduy, žaky a eklektuse tak ochočené. JAN DAVID



**SOUTĚŽ** PRO ČTENÁŘE DENÍKU METRO

**VYHRAJTE**  
DÁRKOVÝ BALÍČEK K FILMU ZMENŠOVÁNÍ

**SOUTĚŽNÍ OTÁZKA**

Jak se jmenovala postava, kterou hrál M. Damon ve filmu Dannyho partáci?

a) Colin Sullivan b) Linus Caldwell c) Bryan Woodman



**Instrukce k soutěži:**

Své odpovědi zasílejte do dnešní půlnoci na adresu [vyhraj@metro.cz](mailto:vyhraj@metro.cz) ve tvaru JMÉNO, PŘÍJMENÍ, ADRESA, TELEFON, SPRÁVNÁ ODPOVĚD (A, B, nebo C), do předmětu e-mailu uveďte ZMENŠOVÁNÍ. Pět výherců se správnou odpovědí vyhrává dárkový balíček k filmu Zmenšování. Výherci budou kontaktováni e-mailem do 3 pracovních dnů. Více informací o pravidlech soutěže a vyzvednutí cen najdete na [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

**metro**

MOJE MĚSTO, MOJE METRO



# Američané. Dráždí Rusy Němcovem

Mezi Ruskem a Spojenými státy se rozhořel místopisný souboj, jehož dějstvím se možná stanou prostranství před ruským velvyslanectvím ve Washingtonu a ulička u amerického velvyslanectví v Moskvě. Obě místa mají dostat nové názvy, první na podporu ruské opozice, druhé z trucu.

Náměstí před ruskou ambasádou chce washingtonská radnice pojmenovat po někdejším vůdci ruské opoziční scény Borisi Němcovovi. Přejmenování schválili v úterý a má se uskutečnit 27. února, v den třetího výročí politikovy vraždy v centru Moskvy. V ruské metropoli navzdory

požadavkům nevládních organizací žádná připomínka Němcova není a pravděpodobně dlouho nebude.

Kreml se k počínání washingtonských zastupitelů tváří netečně. Mluví ruské

ho prezidenta Dmitrij Peskov řekl, že názvy veřejných prostranství jsou v kompetenci amerických úřadů, i když podotkl, že ke změně dochází v době, kdy vzájemné vztahy nejsou nejlepší.

Někteří poslanci ruského parlamentu považují přejmenování míst za provokaci. Řešení navrhl Michail Děgťarjov, člen poslaneckého klubu nacionalistů Vladimira Žirinovského. V boční

části areálu amerického velvyslanectví v Moskvě objevily prostor, který chce pojmenovat Severoamerická slepá ulice. Měla by to být údajně úřední poštovní adresa velvyslanectví. **ČTK, MET**

INZERCE

## Zprávy krátce

### Lupiči v Paříži

Pět ozbrojených mužů včera přepadlo klenotnictví pařížského hotelu Ritz. Chtěli ukrást šperky v hodnotě několika milionů eur. Policii se podařilo tři z nich zadržet, zbývající dva uprchli. Šperky měly hodnotu přes čtyři miliony eur (přes sto milionů korun). Zatím ale není jasné, co pachatelé odnesli. **ČTK**



### Chtějí ho znovu

O úřad předsedy katalánské vlády se bude znovu ucházet Carles Puigdemont, který se stal poprvé katalánským premiérem před dvěma lety a jehož z této funkce koncem října Madrid odvolal kvůli snahám o nezávislost Katalánska. **AP**

**Nakupujte hezky česky**

**Platnost od čtvrtka do neděle 11. 1. - 14. 1. 2018**

<b>BANÁNY</b> 1 kg AKCE 22,90 29,90 -23% FÉR STŘEDNĚ ZA VÁŠ MÁX. 5 BALŇÍ OSOBU/DĚN	<b>JAHODY</b> balené 250 g   100 g 11,96 Kč AKCE 29,90 34,90 -14% FÉR STŘEDNĚ ZA VÁŠ MÁX. 5 KUS OSOBU/DĚN PLATÍ 12. 1. - 14. 1.	<b>MÁSLO</b> 250 g   100 g 11,96 Kč AKCE 29,90 44,90 -33% FÉR STŘEDNĚ ZA VÁŠ MÁX. 10 KG OSOBU/DĚN
<b>SMĚŠ Z ROZEMLETÝCH MAS DOBRÉ MASO</b> vepřové, hovězí   500 g -100 g 7,98 Kč AKCE 39,90 74,90 -46% MÁX. 5 BALŇÍ OSOBU/DĚN Česká potravina	<b>KUŘE</b> chlazené cena za 1 kg AKCE 44,90 79,90 -43% MÁX. 5 KUS OSOBU/DĚN Česká potravina	<b>MLÉKO TRVANLIVÉ</b> plnotučné, 3,5 % tuku 1 l AKCE 13,90 16,90 -17% MÁX. 24 KUS OSOBU/DĚN Česká potravina

**VŠICHNI OKOLO KŘIČÍ NÍZKÉ CENY?** **ZŮSTAŇTE V KLIDU.**  
Naše ceny nízké byly, jsou a budou.

<b>RYBÍ FILÉ</b> porce 300 g 100 g 13,30 Kč AKCE 39,90 74,90 -46% FÉR STŘEDNĚ ZA VÁŠ MÁX. 15 KUS OSOBU/DĚN	<b>OLEJ SLUNEČNICOVÝ PENNY</b> 1 l AKCE 19,80 29,90 -33% MÁX. 15 KUS OSOBU/DĚN KARTÁ CENA BEZ PENNY KARTY	<b>PIVO VELKOPOPOVICKÝ KOZEL NA DOMA</b> světlé, PET 2 l 11,14,95 Kč AKCE 29,90 44,90 -33% MÁX. 24 KUS OSOBU/DĚN Česká potravina	<b>GRANULE WHISKAS*</b> hovězí, kuřecí 3,8 kg 1 kg 52,37 Kč AKCE 199,- JEDINEČNÁ NABÍDKA!
--	---	---	---

Chybí v tisku vyhrazeny. Uvedené ceny jsou v Kč. Ceny jsou bez dekorace. Mohou být použity ilustrační fotografie. Vyhrazené si právo změnit v balení a variantě nabízeného zboží. Pokud v důsledku nečekané vysoké poptávky dojde k nedostatku určitého zboží, omlouváme se Vám a děkujeme za pochopení. Odběr možný jen v obvyklém množství (tj. max. 5 ks na osobu a den, trvanlivé mléko max. 12 ks na osobu a den, lahvové pivo max. 20 ks na osobu a den, není-li uvedeno jinak). \*Taktó označené produkty nenáležejí do stálého sortimentu, mohou být tedy dodány na příslušné prodejny v menším množství, a z toho důvodu jedinečná nabídka na toto zboží platí pouze první den uvedeného období akce. Tento dokument není nabídkou (návrhem na uzavření smlouvy) ani výzvou k podávání nabídek. Jde o dokument určený pouze k marketingovým a propagačním účelům. Vzhledem k faktu, že společnost Penny Market s.r.o. pravidelně provádí kontrolu na přítomnost reziduí používaných chemických látek při pěstování ovoce a zeleniny, sledová občanské sdružení Zdravá potravina, z.s. (Fér potravina) tyto produkty jako nezávadné.

Přijímáme: €



**Sudoku**

1			8		7			
3			5					
7					4			8
		5			8	1		6
		9		6		8		
8		1	3			5		
5			4					1
					2			4
			7		3			2

**Počasí**

DNES	ZÍTRA	NEDELE	PONDĚLÍ
Min. 1 Max. 5	Min. 0 Max. 4	Min. -1 Max. 3	Min. -2 Max. 2

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1**

**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekordy:** -21,3 °C/17,4 °C  
**Roky výskytu:** 1799/1993

**Napište svou bublinu**



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



**Kvíz**

- Vizigótský král Alarich I. se zapsal do historie svým dobytím Říma v roce:  
 a) 210  
 b) 410  
 c) 610
- Veškeré antické vědění v oboru astronomie vzniklo v 2. století a je známé jako:  
 a) Aldebaran  
 b) alnagon  
 c) Almagest
- Souostroví v Bengálském zálivu mezi Indii na západě a Barmou na východě:  
 a) Andamanské ostrovy  
 b) Boninské ostrovy  
 c) Cookovy ostrovy
- Toto koření pochází ze sušených plodů rostliny s latinským názvem Capsicum Annuum:  
 a) paprika  
 b) pepř  
 c) skořice
- Řeka v Chorvatsku i Bosně a Hercegovině, která pramení v Dinárských horách, se jmenuje:  
 a) Neretva  
 b) Plitvice  
 c) Sáva

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1.-b, 2.-c, 3.-a, 4.-a, 5.-a

**ČT1**

- 12:20 Předpověď počasí, Sportovní zprávy, Události v regionech plus
- 12:30 Sama doma
- 14:00 Jako malé děti
- 14:50 Tak neváhej a toč speciál
- 15:55 Cestománie
- 16:25 Zlý dům
- 17:30 AŽ-kvíz
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 **Četnické humoresky (19/39)**  
 Krimiseriál (ČR, 2003). Pátračka v čele s Jarým přijíždí na pomoc do rozhádané vesnice, kde si sedláci vyřizují účty "po svém". Hrají: T. Töpfer, I. Trojan, L. Šafránková a další

- 21:30 13. komnata Vítězslava Jandáka
- 21:55 Všechnopárty
- 22:54 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:55 Hercule Poirot
- 23:45 Zlý dům
- 00:50 AŽ-kvíz
- 01:15 Objektiv
- 01:45 Banánové rybičky
- 02:25 Dobré ráno
- 04:55 Sváteční slovo doktora Zdeňka Susy

**ČT2**

- 14:15 GEN – Galerie elity národa
- 14:30 Na cestě po Ladaku
- 15:00 Cestománie
- 15:30 1936: Nacistický olympijský sen
- 16:25 Válečné projekty třetí říše II
- 17:10 Čang-fia-fie
- 18:05 Podtrženo, sečteno!
- 18:15 Go!
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Evropa dnes
- 19:20 Vesnicopis
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 **Záračná planeta: Špiónáž v divočině (1/4)**  
 Jsme opravdu tak odlišní od našich zvířecích přibuzných? Co odhalí skryté kamery v dokonalejších robotických zvířecích replikách? Dokumentární cyklus z kolekce BBC Earth

- 21:00 Dobrodružství archeologie (1)
- 21:55 V pasti (1/10)
- 22:50 V pasti (2/10)
- 23:40 Dom Hemingway
- Krimikomédie (VB, 2013)
- 01:15 Intolerance
- 01:40 Folklorika
- 02:05 Drsná krása
- 02:25 V zajetí vůle
- 02:50 Sádky na život
- 03:20 Stavíme to pro Vás! Váš starosta

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:40 Krok za krokem III (19)
- 13:00 Ordinače v růžové zahradě 2 (121)
- 14:15 Mentalista IV (6)
- 15:05 Mentalista IV (7)
- 15:55 Kriminálka Miami IX (17)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:30 Co na to Češi
- 18:30 Ulice (3380)
- 19:20 Seriál (ČR, 2018)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 **Iron Man**  
 Akční film (USA, 2008). VIP dodavatele vyspělých zbraní pro americkou armádu Tonyho Starka unese na horké afghánské půdě teroristická skupina. Únosci požadují, aby začal vyrábět zbraně pro ně. Hrají: R. Downey ml., T. Howard, J. Bridges, G. Paltrowová, L. Bibbová, S. Toub, F. Tahir, C. Gregg a další. Režie J. Favreau

- 22:35 Sabotáž
- 00:30 Mentalista IV (6)
- 01:15 Mentalista IV (7)
- 02:00 Kriminálka Miami IX (16)
- 03:00 Prásk!
- 03:30 Co na to Češi
- 04:10 Ordinače v růžové zahradě 2 (120)

**PRIMA**

- 12:20 Polední zprávy
- 12:30 Jake a Tlusťoch III (14)
- 13:30 Doktor z hor: Nové příběhy III (12)
- 14:30 Návrat komisaře Rexe XII (1)
- 15:30 Návrat komisaře Rexe XII (2)
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divožky
- 19:55 TOP STAR



20:15 **1890 (2)**  
 Historický seriál (SR, 2017). Sebevědomý detektiv Marton je přesvědčen, že díky moderním vyšetřovacím technikám už velmi brzy označí vraha služebné. Vše se však komplikuje a pachatel pravděpodobně zaútočí znovu. Hrají: J. Koleník, S. Majer, M. Ondřík a další

- 21:45 Brutální Hanna
- Akční film (USA/N/VB, 2011)
- 00:00 Policie v akci
- 01:00 Návrat komisaře Rexe XII (1)
- 02:00 Návrat komisaře Rexe XII (2)
- 03:00 Rosamunde Pilcher: Ať rozhodne srdce

**PRIMA COOL**

- 12:25 Futurama V (1)
- 12:55 Simpsonovi XXVIII (3, 4)
- 13:55 Simpsonovi XXVIII (5)
- 14:20 Simpsonovi XXVIII (6)
- 14:50 Teorie velkého třesku VI (16)
- 15:20 Teorie velkého třesku VI (17)
- 15:45 Futurama V (2)
- 16:10 Americký chopper III (10)
- 17:05 Top Gear VI
- 18:20 Simpsonovi XXVIII (7)
- 18:50 Simpsonovi XXVIII (8)
- 19:20 Simpsonovi XXVIII (9)
- 19:50 Simpsonovi XXVIII (10)



20:15 **Robinson Crusoe**  
 Dobrodružný film (USA, 1997). Hrají: P. Brosnan, P. Walkerová, J. Frain, I. Hart, W. Takaku a další. Režie R. Hardy, G. Miller

- 22:10 Spartakus (2/2)
- Historický film (USA, 2004)
- 23:55 Americký chopper III (10)
- Seriál (USA, 2005)
- 00:55 Killjoys: Vesmírní lovci (10)
- Sci-fi seriál (Kan., 2015)
- 01:50 Alias IV (4)
- Seriál (USA, 2003)
- 02:45 Killjoys: Vesmírní lovci (10)
- Sci-fi seriál (Kan., 2015)
- 03:30 Alias IV (4)
- Seriál (USA, 2003)

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh
- Vstávání s muzikou
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 13:00 Óčko trendy
- Aktuální klipy
- 14:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče
- 14:05 Óčko trendy
- Aktuální klipy



15:00 Óčko news

Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče

- 15:05 Óčko trendy
- 15:30 SMASH!
- Svět komiksů s Torenem
- 15:35 Óčko trendy
- 17:00 Óčko news
- 17:05 Novinky
- 18:00 Óčko trendy
- 19:00 Óčko news
- 19:05 Moje desítka
- 20:00 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 21:00 CZ & SK
- 22:00 Digital Love
- Novinky ze světa EDM
- 22:30 Party ride
- Dance music pro všechny
- 01:00 Óčko flirt
- Proud klipů se vzkyazy diváků Óčka



## Sloupek

ALEŠ  
VAVŘINEC

KOUČ A PRŮVODCE VNITŘNÍ TRANSFORMACÍ



## SEBEVĚDOMĚ?

Jako každý nový rok, i tento přímo vybízí k nějaké zásadní pozitivní změně. A ruku na srdce – vždy je na čem pracovat. Vždy se dá určitý životní aspekt zkvalitnit a posílit. A jeden z těch nejdůležitějších je naše sebevědomí. Od úrovně sebevědomí se odvíjí vše – kvalita našich vztahů, i zda se cítíme svobodně a uvolněně. Schopnost vydělávat dost peněz, mít smysluplnou práci a vůbec žít spokojený a naplněný život. Bez zdravého sebevědomí se před světem i lidmi jen ustrašeně krčíme v koutě. Co ale to bájně sebevědomí skutečně je? Sebevědomí je vědomí sebe sama. Hluboké sebezpoznaní a sebe přijetí – to, že sami sebe

## Cítát

Znamená to vědomí vlastní vnitřní síly, pevnosti a schopnost být autentický.

vého já. Jak na to? Ponořit se za všechny své naučené životní strategie, postoje, společenské programy, za všechny svoje masky. Tam někde hluboko pod vším tím naučeným a společenským nánošem dríme naše pravdivé já. Čím víc ho budeme vnímat a dávat mu hlas, tím silnější bude naše sebevědomí a tím spokojenější budeme. Mám pro vás osvědčenou metodu. Pozorně si všimněte, kde všude se v životě (případně v jedné životní oblasti) nechováte autenticky a pravdivě, tedy sebevědomě. Tyto situace si pečlivě zapisujte a zároveň si ke každé situaci vytvářejte ideální scénář a napište si ho – kdybych byl/a sebevědomější, udělal/a bych to a to. Postupně si vybírejte situace, kde půjde změna udělat nejsnadněji a začněte. Buďte trpěliví a důslední. Nebudte k sobě přehnaně tvrdí a kritičtí. Najděte si parťáka, který vám bude oporou a pomůže. Začněte a výsledky se dostaví.

## Dopisy a vzkazy

## Ještě pár dnů

Při jízdách metrem v ranních a odpoledních špičkách všedního dne se od 3. ledna nemohu zbavit dojmu, že je něco špatně. Z důvodu údajného nedostatku řidičů MHD včetně strojvedoucích metra je do pátku 12. 1. ponechán prázdninový jízdní řád. Průzkumy mezi cestujícími byly „chytře“ provedeny hned v úterý 2. 1. 2018. Většina z nich omezení nepocítila, protože byl ještě poslední den školních prázdnin. Od středy to začalo. Ráno například na stanicích metra Smíchovské nádraží a Anděl zůstávají lidé na nástupištích, protože se do soupravy nevejdu. Mám nepříjemný pocit, že dlouhé měsíce prosazovaná zlevněním ročního kuponu vzala v těchto dnech za své. A přitom stačilo málo: buď začít s doplňováním početního stavu řidičů dříve, nebo k omezení provozu MHD přistoupit v jiný, vhodnější termín, třeba o jarních prázdninách. Ale to by někdo musel přemýšlet.

MILAN KARMAZÍN, PRAHA 5

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



## „Poznááme ho dost tvrdě.“

MILAN ŠKODA  
ČESKÝ FOTBALISTA

Ve Slavii má vytáhlý útočník už desátého trenéra. „Tréninky jsou hodně náročné, ale víme, že je to zapotřebí,“ říká během španělského soustředění o Jindřichovi Trpišovském. Ten do Edenu zamířil z Liberce.

## Slovo dne

## AUTENTICKÝ

(Ze sloupku Aleše Vavřince na této straně)

Původní, pravý, hodnověrný.

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK  
CIZÍCH SLOV

## INZERCE

## HOROSKOP na pátek 12. 1.



Kartářka Lýdie

## ZNÁM VÁŠ OSUD!

Zeptejte se mě, co vás čeká v lásce, zdraví, práci či financích!

Volejte 906 70 30 35 nebo pište SMS na číslo 904 30 55 s kódem 177AL a svým dotazem!



Beran 21/3–20/4

Veškeré změny v domácnosti si promyslete nejprve sami, než je přednesete ostatním. Dnes můžete začít, jste dost kreativní.



Váhy 23/9–23/10

Žádáte po svých blízkých, aby byli zodpovědní. Nepadaťo na úrodnou půdu. Dnes se kvůli tomu rozčillíte. Nic tím nezměníte!



Byk 21/4–21/5

Zimu milujete, ale jedna věc vám na ní vadí. Úklid sněhu nesnášíte, tak dnes přemýšlíte, že vám jeho absence vlastně nevádí.



Štír 24/10–22/11

Večerní pohoda s vašimi blízkými je pro vás dnes velmi obcerstvující. Po dlouhé době si ji zase vychutnáte opravdu nerušeně.



Blíženci 22/5–21/6

Oddělujete důležité informace od těch, které vás obírají o čas a nic pozitivního nepřináší. Dnes se to ukáže být nutné.



Střelec 23/11–21/12

Hodně v rodině diskutujete o svých předcích, i dnes. Znáte je? Pokud ne, ptejte se, dokud žijí lidé, kteří vám mohou odpovědět.



Rak 22/6–22/7

Návrat ze školy a téměř okamžitě zasednutí k počítači vás u vašich dětí neskutečně rozčilluje. Dnes jim zřejmě uděláte kázání.



Kozoroh 22/12–20/1

Dnes budete zdrojem překvapení pro své blízké. V situaci, kdy od vás očekávají křik, zůstanete klidní a v pohodě. Ono to jde!



Lev 23/7–22/8

Kdy jste naposledy mluvili se svými rodiči? Už je to jistě dlouho. Nedivte se proto, pokud se vám dnes nečekané připomenou.



Vodňář 21/1–20/2

Během týdne jste vůči své rodině příliš vstřícní ani pozorliví. Zkusíte proto dnes zapřemýšlet nad víkendovým programem.



Panna 23/8–22/9

Nenechte se dnes rozhodit chováním svých pubertálních ratolestí. Čekají totiž na to. Hněvem jim uděláte jen radost, víte to?



Ryby 21/2–20/3

Řiďte se tím, co vám říká vaše tělo. Nejspíš vás dnes upozorní, že byste měli více odpočívat. Poslechněte ho a udělejte to.

## Řešení sudoku

1	9	4	8	3	7	2	6	5
3	8	6	5	2	1	4	7	9
7	5	2	6	9	4	3	1	8
4	3	5	2	7	8	1	9	6
2	7	9	1	6	5	8	4	3
8	6	1	3	4	9	5	2	7
5	2	7	4	8	6	9	3	1
6	1	3	9	5	2	7	8	4
9	4	8	7	1	3	6	5	2

## Anketa

Daří se vám plnit novoroční předsevzetí?

Soňa  
Fišarová  
Předsevzetí si dávám každý den bez výsledku.Jana  
Krejčí  
Daří, protože si žádná nedávám.Daniel  
Šebek  
Předloni, že zhubnu. A zhubl jsem 18 kilogramů za rok.

## Komiks. Divadlo Spejbla a Hurvínka uvádí 27. a 28. 1. 2018 Pohádky pro Hurvínka



**HOROSKOP NA ROK 2018!**  
Bude pro vás tento rok lepší?  
Pošlete SMS ve tvaru 65GML a vaše datum narození na číslo 904 30 46

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz



**MIRONET**  
COMPUTERS  
Největší IT e-shop v ČR

**Epson vám vrátí až 2.700 Kč**

**EPSON**  
EXCEED YOUR VISION

**od 1.490,-**

**Epson Cashback**  
vrátíme vám část peněz z ceny vybrané tiskárny nebo tiskárny s originální sadou inkoustů  
[www.mironet.cz](http://www.mironet.cz)

# Finanční bonus. Na tiskárny Epson

**Akce typu cash-back mají Češi v oblíbě, což samozřejmě vědí i výrobci elektroniky, kteří se tímto způsobem snaží svým zákazníkům příjemně nakupování.**



Tiskárna od společnosti Epson

ných balíčků tiskárny s originálním inkoustem.

Seznam tiskáren zapojených do akce najdete na internetových stránkách největšího českého IT e-shopu Mironet ([www.mironet.cz/epson](http://www.mironet.cz/epson)), kde si je také můžete přímo zakoupit. Nám z této nabídky

padla do oka barevná inkoustová multifunkce Epson Expression Premium XP-630, kterou oceníte jak v domácnosti, tak v malé kanceláři.

Tiskárna se vyznačuje výjimečnou kvalitou fotografií i textových dokumentů, nechýbí jí bezdrátové připojení

pomocí wi-fi nebo automatický oboustranný tisk (duplex). Tisknout z ní můžete i bez zapnutí počítače, a to buď z USB flash disku, paměťové karty nebo odkudkoli rovnou z mobilu. Mimochodem, na zmíněná média dokáže tiskárna i skenovat. K velmi komfortnímu používání přispívá také barevný displej s možností naklonění a dva zásobníky papíru – jeden pro běžný papír ve formátu A4 a druhý pro fotografický papír. A to nejlepší na závěr. Pořídíte-li Epson Expression Premium XP-630 s přiloženým originálním inkoustem v Mironetu, Epson vám za to vrátí rovných 1350 korun. Ve výsledku vás tak tiskárna vyjde na fantastických 1540 korun.

## mBank. Je lepší úvěr nebo kreditní karta?

**S Vánoci jsem měl příliš velké výdaje a nyní potřebuji půjčit nějaké peníze. Nevím ale, jestli je lepší úvěr z kreditní karty, nebo si klasická půjčka. Co radíte? Ivan**

Pokud si chcete půjčit vyšší částku na delší dobu, doporučuji spotřebitelský úvěr, jenž je za těchto okolností výhodnější. U mBank bude váš úrok 9,9 procenta p. a., a to bez zbytečných poplatků. Jestliže půjčenou částku dokážete splatit do dvou až tří měsíců, zvolte radši kreditku. K té se váže několikátý denní bezúročné období, u mBank 54 dnů. V případě, že do této doby uhradíte celkovou částku, nezaplatíte nic navíc.

**Martin Podolák, ředitel úvěrového portfolia mBank**

Třeba jako právě teď Epson, jeden z největších světových výrobců tiskáren. Pro dosažení bonusu ve formě vrácení peněz ve výši až 2700 korun stačí do 31. března nakoupit jednu z vybraných tiskáren nebo některý ze zvýhodně-

## Chytré hodinky. Ty nejdostupnější

**Chytré hodinky a náramky už se pevně usadily na našich zápěstích. Nabídka je stále širší, zatímco cenově se nositelná elektronika stává čím dál dostupnější. To je mimo jiné i případ chytrých hodinek Aliigator EW03, které náš největší IT e-shop Mironet aktuálně prodává ve výprodejové akci s 54procentní slevou za 349 korun. Na hodinky za pár stovek jsme se podívali zblízka. Výbavou, zpracováním**

i funkcemi mohou bez obav konkurovat hodinkám z o řád vyšší cenové kategorie. Pyšnit se mohou barevným, dokonce dotykovým displejem o velikosti 1,44 palce, jenž představuje vstupní bránu ke všem integrovaným aplikacím. Mezi ně patří kalendář, stopky, budík, přehrávač hudby z telefonu nebo dálková spoušť fotoaparátu. Z fitness-funkcí hodinky nabídnou krokoměr, monitorování spánku či kontrolu

pohybu a pitného režimu. Samozřejmě vás neochudí ani o notifikace příchozích SMS, hovorů či oznámení ze sociálních sítí, jež vám pohodlně zobrazí přímo na displeji. Díky zabudovanému reproduktoru a mikrofonu navíc můžete hovor ihned přijmout a využít hodinky jako handsfree. Aliigator EW03 propojíte prostřednictvím bluetooth s telefonem s operačním systémem Android a iOS.



Aliigator EW03 MIRONET

TÝDENÍK **TÉMA** PŘÁVĚ V PRODEJI

## TAJEMSTVÍ PYRAMID

- Pravdy a mýty o staré egyptské civilizaci
- Egyptolog prof. Beneš: co si Däniken vymyslel

**A navíc:**

- Překvapivé příčiny bolestí zad a hlavy
- Topmodelka Houdová: kdysi by mě upálili
- Osobní český dudák britského prince





Do Plzně

3,5

Fotbalista Luděk Pernica bude od příští sezony působit v Plzni. S Viktorií včera podepsal smlouvu na tři a půl roku. Sedmadvacetiletý stoper však ještě stráví jarní část právě probíhající sezony na hostování v Jablonci, odkud ho vedoucí tým první ligy získal.

## MVP. I dva z extraligy

Brankář Šimon Hrubec z Třince a slovenský útočník ve službách Liberce Martin Bakoš jsou mezi trojici kandidátů na ocenění pro nejužitečnějšího hráče hokejové Ligy mistrů. Oba pomohli Ocelářům a Bílým Tygrům do semifinále. Třetím kandidátem na NordicBet MVP Trophy je švédský bek Joel Persson z Växjö. **ČTK**



Hlasujte na [shbloggen.se/chl-nordicbet-mvp-trophy-2017-18/](http://shbloggen.se/chl-nordicbet-mvp-trophy-2017-18/). **CHL**

Zprávy krátce

### Povinné airbagy také na motorce

V mistrovství světa silničních motocyklů budou od letošní sezony povinné airbagy. Bezpečnostní systém v kombiněze budou muset mít jezdci všech tří kategorií nejen v závodech, ale i v trénincích a kvalifikacích.

### Házenkáři chtějí na ME překvapit

V Chorvatsku dnes startuje 13. mistrovství Evropy házenkářů. Mezi kontinentální elitou se opět po čtyřech letech představí i český celek. Reprezentanti patří mezi šestnáctkou účastníků k největším outsiderům, rádi by však překvapili. V těžké skupině D ve Varaždinu s obhájci stříbra Španěly, úřadujícími olympijskými vítězi Dány a nevyzpytatelnými Maďary zkusí zabojovat o nečekaný postup.

### Serena se vrátí na konci února

Bývalá světová jednička Serena Williamsová by se ráda na WTA Tour vrátila na turnaji v Indian Wells, který začne 26. února. Šestatřicetiletá Američanka vzdala obhajobu titulu na Australian Open. Po zářijovém porodu dcery se ještě necítí připravena. **ČTK**

# Běžecky dobré, chyběla však přesnější střelba

Do nejlepší desítky se české biatlonistky nedostaly.

České biatlonistky ve vytrvalostním závodě na Světovém poháru v Ruhpoldingu nenavázaly na středně vydařené vystoupení mužů, kteří se v trojici dostali do první desítky. Ženy neměly tak přesnou mušku, nejlepší z nich Veronika Vítková obsadila se dvěma trestnými minutami dvanáctou příčku. Na obou položkách vleže minula hned první ránu a vyrovnala svůj výsledek z prvního vytrvalostního závodu sezony v Östersundu. Naopak za výkonem ze Švédska zaostala Eva Puskarčíková, kterou v Östersundu bezchybná střelba vynesla na sed-

mé místo. Tentokrát udělala po jedné chybě na obou položkách vestoje a obsadila 23. příčku. První body po návratu do SP po autonehodě na jaře 2013 získala Veronika Zvařičová. S jednou trestnou minutou obsadila 32. příčku a zaznamenala druhý nejlepší výsledek mezi elitou.

Stejně jako před dvěma lety v Ruhpoldingu vyhrála Italka Dorothea Wiererová. I díky čisté střelbě potřetí ve Světovém poháru vyhrála individuální závod. Poprvé na stupních vítězů skončila rovněž bezchybná Kanadanka Rossanna Crawfordová, která byla třetí. I s jednou trestnou minutou se před ní díky rychlému běhu dostala Finka Kaisa Mäkäräinenová. Malý křišťálový glóbus za tuto disciplínu získala Běloruska Naděžda Skardinová. **ČTK**



Wiererová střelila přesně, trefila všech dvacet terčů. **AP**

INZERCE

800 222 210

**SLEVY AŽ 12%**  
Vybírejte včas, dokud je z čeho!  
**PARKOVÁNÍ u letiště, POJIŠTĚNÍ\* ZDARMA**  
k objednávce **DÁREK do 31.1.2018**  
**KORFU**

Ubytování	dop.	nocí	odlet	ubyt.	strava	cena v Kč
STUDIA CLAIRE - ACHARAVI	✗	7	2.6.	S	BS	8 541
HOTEL ATHENA - AGIOS GEORGIOS	✗	7	2.6.	**+	PL	12 501
HOTEL ALKYON - AGIOS GEORGIOS	✗	7	6.6.	***	AI	13 491
STUDIA STEFANIA - AGIOS GEORGIOS	✗	11	2.6.	S	BS	9 891
STUDIA PELAGIA - ACHARAVI	✗	11	2.6.	S	BS	10 791
HOTEL ATHINA SAN STEFANO - AGIOS STEFANOS	✗	11	2.6.	***	PL	16 191

#### SEVERNÍ ALBÁNIE - NOVINKA

HOTEL VILA LULE - DRAČ	✗	7	14.6.	***	SN	11 691
HOTEL MONACO - GOLEM	✗	7	14.6.	***	SN	11 691
HOTEL KLAJDI RESORT - GOLEM	✗	7	6.6.	****	PL	12 861
HOTEL ILIRIA INTERNATIONAL - DRAČ	✗	7	2.6.	****	S	13 401

#### POZNÁVACÍ ZÁJEZDY

MADEIRA - KVĚTINOVÉ SLAVNOSTI	✗	7	16.4.	**	SN	17 471
PETROHRAD - PETRODVORCE	✗	4	7.6.	***	PL	23 267
UZBEKISTÁN - TAŠKENT, SAMARKAND, BUCHARA, CHIVA	✗	8	20.9.	****	PL	38 539
ARMÉNIE - GRUZIE	✗	8	6.10.	***	PL	40 379

**AGL travel**  
Jungmannova 6, Praha 1  
[www.AGLtravel.cz](http://www.AGLtravel.cz)

Vysvětlivky: \* - počet hvězdiček hotelu, S - studio, BS - bez stravy, SN - snídaně, PL - polopenze, AI - all inclusive.  
\* pojištění zdarma pouze pro SENIOR 55+



## Prokop i Macík se drží v desítce

Martin Prokop mezi automobily (na snímku) a Martin Macík v kategorii kamionů se také po náročné 5. etapě Rallye Dakar drží v elitní desítce průběžného pořadí. Ani jednomu se ve středu nevedlo podle představ, Prokop je však nadále devátý a Macík čtvrtý. O nejlepší český výsledek se postaral Martin Kolomý, který se svým kamionem dojel sedmý. Svě sňazení na Dakaru předčasně končí motocyklový jezdec Rudolf Lhotský. Po pondělním pádu na doporučení lékařů do včerejší etapy nevyjel. **ČTK**



BEST ★ OF

VÝPRODEJ

SHOW PLNÁ SLEV



AŽ -80%

Na filmy  
i na tabulky

acer



-11%

**Acer Aspire 5**

Procesor Intel® Core™ i5-7200U Kaby Lake  
15,6" displej s Full HD rozlišením  
Grafika NVIDIA GeForce 940MX 2GB  
SSD 256 GB, RAM 8 GB, podsvícená klávesnice  
Windows 10 Home

17 990,-  
**15 990,-**

obj. kód: NC028h0h

Pořádná herní  
mašina

msi



-11%

**MSI GL62M 7REX-1827CZ**

Procesor Intel® Core™ i5-7300HQ Kaby Lake  
15,6" displej s Full HD rozlišením  
Grafika NVIDIA GeForce GTX 1050Ti 2GB  
SSD 256 GB, RAM 8 GB, podsvícená herní klávesnice  
Windows 10 Home

27 990,-  
**24 990,-**

obj. kód: NB119g4n5k

Ideální domů  
i do práce



**Lenovo IdeaPad 320-15IKBA Blizzard White**

Procesor Intel® Core™ i5-7200U Kaby Lake  
15,6" displej s Full HD rozlišením  
Grafika AMD Radeon 520M GDDR5 2GB  
SSD 128 GB, RAM 6 GB  
Windows 10 Home



-20%

17 499,-  
**13 999,-**

obj. kód: NT356p9g

Lenovo

Elegance, výkon,  
komfort



22 990,-  
**21 990,-**

**Dell Inspiron 13z (5000) Touch šedý**

Procesor Intel® Core™ i5, RAM 8 GB  
13,3" dotykový Full HD displej  
HDD 1 TB, hliníkové tělo  
Windows 10 Home

obj. kód: ADC132h30

Výkonný  
a flexibilní

ASUS  
IN SEARCH OF INCREDIBLE



-12%

**ASUS ZenBook Flip UX360UAK-  
-DQ417T Black Metal**

Procesor Intel® Core™ i5-7200U Kaby Lake  
13,3" dotykový displej s rozlišením 3 200 x 1 800  
SSD 256 GB, RAM 8 GB, čtečka otisků prstů  
Windows 10 Home

25 990,-  
**22 990,-**

obj. kód: NA620d45

Show plná slev na  **alza.cz**

Kup na [www.alza.cz](http://www.alza.cz) nebo volej 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 12. 01. 2018 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na [www.alza.cz/reklama](http://www.alza.cz/reklama). Aktuální ceny najdete vždy na [www.alza.cz](http://www.alza.cz). Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.